

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Юрия Владимировича Рефицкого над диссертацией на соискание учёной степени кандидата медицинских наук «Оптимизация хирургического лечения нестабильных переломов лодыжек и заднего края большеберцовой кости» по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Юрий Владимирович Рефицкий закончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургская государственная педиатрическая академия» в 2000 году. Работает в ГБУ «Санкт-Петербургский НИИ скорой помощи им. И.И. Джанелидзе» младшим научным сотрудником отдела травматологии и ортопедии. Является специалистом высокого уровня в лечении травм опорно-двигательного аппарата, что и послужило основанием для выбора тематики диссертационного исследования. Актуальность темы диссертации подтверждена отсутствием единства взглядов на тактику выбора метода лечения нестабильных переломов лодыжек и заднего края большеберцовой кости. В процессе работы Юрий Владимирович проявил себя как вдумчивый специалист, способный самостоятельно анализировать материал исследования и делать соответствующие выводы. Перед началом практической части работы он изучил большой объём современной литературы, касающейся изучаемой проблемы, что позволило создать адекватный дизайн исследования.

Юрий Владимирович лично выполнил анатомическое исследование, а также произвёл более половины операций остеосинтеза в клинике, продемонстрировав владение практическими навыками использования исследуемых хирургических доступов. После окончания сбора клинического материала самостоятельно произвёл его статистическую обработку и сформулировал выводы.

Ю.В. Рефицкий контактен, коммуникабелен, адекватно воспринимает критические замечания и с готовностью работает над их исправлением. В то же время, Юрий Владимирович способен отстаивать свою точку зрения, что позволяет вести с ним научные споры на достаточно высоком уровне.

Пользуется уважением в коллективе института. Внимательно и чутко относится к своим пациентам.

В целом, по результатам работы можно сказать, что Юрий Владимирович не только завершил диссертационное исследование, но и овладел общими принципами и навыками научной работы, научился грамотно излагать свои мысли в научной литературе, составлять научные презентации и выступать с ними на различных научных форумах.

Считаю Юрия Владимировича Рефицкого достойным представлением на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Руководитель отдела травматологии, ортопедии и вертебрологии

ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе»

доктор медицинских наук, доцент

(специальность 3.1.8. Травматология и ортопедия и 3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины)

«05» ноября 2024 г.

И.Г. Беленький

Подпись доктора медицинских наук, доцента Беленького Игоря Григорьевича заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе

доктор медицинских наук, профессор

«05» ноября 2024 г.

В.Г. Вербицкий

**Полное название:** Государственное бюджетное учреждение «Санкт – Петербургский научно – исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»

**Сокращенное название:** ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе

Адрес: 192242, Российская Федерация, Санкт – Петербург,

ул. Будапештская, д. 3, лит. А.,

тел.: 8(812)774 – 86 – 75;

e – mail: info@emergency.spb.ru

сайт: www.emergency.spb.ru